
Rythme du bilan La relation entretenue 

avec le conseiller

Résultats à chaud issus d’un 

questionnaire de satisfaction sur le 

Bilan de compétences
2023 (au 1er Août)

Tout à fait 
adapté

77%

Assez 
adapté

21%

Peu adapté
2%

Très 
satisfaisante

80% Satisfaisante
20%



Conseilleriez-vous un bilan de 

compétence à un ami ?

À chaud

Oui
84%

Certainement
13%

Je ne 
pense pas

3%



Détaillé / complet Clair / compréhensible

Le contenu de la synthèse est :

À chaud

Oui
98%

Non
2%

Oui
100%



Le bilan vous a permis 

d’identifier vos compétences 

professionnelles

Les résultats du bilan

À chaud

Tout à fait 
d'accord

75%

D'accord
22%

Pas 
d'accord

3%

Que pensez-vous de l'aspect 

pédagogique du bilan ?

Très 
satisfaisant

68%

Satisfaisant
31%

Pas 
satisfaisant

1%



Le bilan a-t-il permis de 

construire un projet 

professionnel cohérent ?

Le bilan vous a-t-il permis de 

développer votre confiance en 

vous ?

Les résultats du bilan

À chaud

Tout à fait 
d'accord

67%

D'accord
17%

Pas 
d'accord

16%

Tout à fait 
d'accord

50%

D'accord
50%



Appréciation générale sur la 

prestation Bilan de 

Compétences

Très satisfaite
74%

Satisfaite
24%

Peu 
satisfaite

2%
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